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NOMBRE:
1. Se considera la clase de ecuaciones

Tpy2 +a1Tpy1 + agTy, =0

con ag,a; € R, ag # 0.

(i) Encuentra una ecuacién que admita la solucién {2" + 3"+1}, 5.

(#4) Encuentra una sucesién de nimeros reales que no pueda ser solucién de
una ecuacion de esta clase.



2. En el espacio vectorial S de las sucesiones reales se considera el operador
lineal L : S — S5, L(X) = X* con X = {xn}n>0, X* = {2} }n>0, 2], =

n
Tp43 — Tnto+2x,. Decide la validez de cada una de las siguientes afirmaciones:

(i) El espacio KerL se calcula resolviendo la ecuacién
Tp = Tpng3 — Tng2 + 2%, 1 >0

(1) L({5"}nz0) = 160{5" }n>0.



3. Las funciones de oferta y demanda de un producto son
O(p) =2+p, D(p)=3-2p.

;Cuanto vale la marginal de la oferta? ;y el precio de equilibrio?
Se considera el modelo de la telarana

D(pn) = O(pn-1), n>1.

Hay convergencia al equilibrio? Se supone py = 1. Construye por un método
grafico (y con la mayor precisién posible) los precios p1 y pa.



4. Decide para qué valores de a € R se cumple que todas las soluciones de la
ecuacion
Tpta + Tpio +axr, =0

convergen a cero.



5. Se parte de dos nimeros a y b y se calcula su media aritmética m. A
continuacién se calcula la media aritmética de b y m, y asi sucesivamente. Por
ejemplo,

1,2,3/2,7/4,13/8, ...

Demuestra que la sucesién resultante es convergente y expresa su limite en
funcién de a y b. ;Bajo qué condiciones sobre a y b se obtiene una sucesion
monotona?



